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PUBLICAÇÕES DO PODER LEGISLATIVO 
 

ATAS DAS SESSÕES  
 

Ata da Sessão Especial de Instalação da Câmara Municipal de Barbalha 
para o quadriênio de 2025–2028, Posse dos Vereadores e Eleição e Posse 
da Mesa Diretora para o Biênio 2025-2026 e Posse do Prefeito Municipal 
e Vice Prefeito para o Quadriênio 2025-2028 

 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove 
horas e dois minutos (9h02min), no Plenário da Câmara Municipal de 
Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77, Centro, nesta 
Cidade de Barbalha, Estado do Ceará, reuniram-se em Sessão Especial os 
membros da Câmara Municipal, para posse dos Vereadores, Eleição e Posse 
da Mesa Diretora para ao biênio 2025-2026 e posse do Prefeito e Vice-Prefeito 
para o quadriênio 2025-2028. Na forma do art. 10 do Regimento Interno, 
presidiu a Sessão o Vereador mais votado no Município José Alex Saraiva de 
Sá Barreto. O Presidente da Sessão, José Alex Saraiva de Sá Barreto, convidou 
para tomarem assento o Prefeito eleito, Guilherme Sampaio Saraiva, e o Vice-
Prefeito,’ Everton de Souza Garcia Siqueira. Em seguida também, convidou 
os Vereadores para tomar assento nas cadeiras do Plenário: Antenor Francisco 
de Amorim (PDT); Antônio Ferreira de Santana (PC do B); Carlos André 
Feitosa Pereira (PSB); Cícera Bertulino de Souza (PSB); Cícero Joanes Leite 
Sampaio (PSDB); Dorivan Amaro dos Santos (PT); Epitácio Saraiva da Cruz 
Neto (REPUBLICANOS); Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles (UNIÃO); 
Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior (PT); João Ilânio Sampaio (PSB); 
José Alex Saraiva de Sá Barreto (PT); Marcus José Alencar Lima 
(REPUBLICANOS); Maria Gely de Freitas Pereira (REPUBLICANOS); 
Matheus Cleber Saraiva Gonçalves (PSDB); e, Odair José de Matos (PT). O 
Presidente constatando que havia número legal de Vereadores, nos termos do 
art. 60 e §1º da Lei Orgânica e do Inciso XXV, letra “c” do artigo 32 do 
Regimento Interno desta Casa, declarou aberta a Sessão Especial de 
Instalação da Câmara Municipal de Barbalha para o quadriênio de 2025–
2028, Posse dos Vereadores, Eleição e Posse da Mesa Diretora para o 
Biênio 2025-2026 e Posse do Prefeito Municipal e Vice-Prefeito para o 
Quadriênio 2025-2028, e convidou o Vereador  João Ilânio Sampaio para 
fazer a Oração do Dia. O Presidente na forma do art. 12 do Regimento 
Interno indicou a Vereadora Maria Gely de Freitas Pereira para Secretária Ad 
Hoc. Em seguida foi executado o Hino Nacional. O Presidente nos termos do 
artigo 11 do Regimento Interno verificou a documentação exigida aos eleitos 
para efetivação da posse. Cumprida as exigências regimentais o presidente fez 
a leitura do compromisso de posse no seguinte teor: “Prometo cumprir a 
Constituição Federal, a constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, 
observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar 
pelo progresso do Município e pelo bem estar de seu povo.” Em seguida, 
nominalmente a Secretária chamou as Vereadoras e Vereadores eleitos que 
responderam: “assim o prometo”. Cumprindo o compromisso de posse, o 
Presidente declarou-os empossados. Passou a palavra ao Mestre de Cerimônia 
para fazer a leitura dos Termos de Posse e logo em seguida convidou-os 
individualmente para assinarem o Termo de posse. Em seguida nos termos do 
artigo 14 do Regimento Interno, todos os Vereadores apresentaram suas 
declarações de bens para o devido registro. Nos termos do art. 19, passou-se a 
eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025-2026. Informou, ainda, aos 
Vereadores, na forma do art. 21 do Regimento Interno, a eleição dar-se-á por 
maioria absoluta dos membros da Câmara e será por votação aberta e verbal. 
Destacou que o art. 22 do Regimento Interno determina que a Presidência faça 
“a votação pela chamada, em ordem alfabética, dos nomes dos Vereadores que 
manifestará verbalmente seu voto, o qual procederá a contagem e à 
proclamação dos eleitos”. Para o Cargo de Presidente da Câmara Municipal 
de Barbalha temos como inscrito o Vereador Dorivan Amaro dos Santos. 
Definido o candidato passou-se a chamada em ordem alfabética dos 
vereadores para manifestarem verbalmente seu voto e em quem votava. O 
vereador Dorivan Amaro dos Santos obteve 15 (quinze) votos. Foi então 
proclamado eleito para o Cargo de Presidente da Câmara o Vereador Dorivan 
Amaro dos Santos. Em seguida iniciou-se a eleição para Vice-Presidente da 
Câmara, para o qual temos inscrito o Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto. 
Definido o candidato passou-se a chamada em ordem alfabética dos 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BARBALHA 
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MESA DIRETORA  

 
Presidente 

Dorivan Amaro dos Santos (PT) 
 

Vice-Presidente 
Epitácio Saraiva da Cruz Neto (REPUBLICANOS) 

 
1º. Secretário 

José Alex Saraiva de Sá Barreto (PT) 
 

2ª. Secretária 
Marcus José Alencar Lima (REPUBLICANOS) 
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Antenor Francisco de Amorim (PDT) 
Antônio Ferreira de Santana (PC do B) 
Carlos André Feitosa Pereira (PSB) 
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vereadores para manifestarem verbalmente seu voto e em quem votava. O 
vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto obteve 14 (quatorze) votos e 1 (uma) 
Abstenção: O Vereador Carlos André Feitosa se absteve da Votação. Foi então 
proclamado eleito para o Cargo de Vice-Presidente da Câmara o Vereador 
Epitácio Saraiva da Cruz Neto. Iniciou-se então a eleição para 1º Secretário da 
Câmara, para o qual temos inscrito o Vereador José Alex Saraiva de Sá 
Barreto. Definido o candidato passou-se a chamada em ordem alfabética dos 
vereadores para manifestarem verbalmente seu voto e em quem votava. O 
vereador José Alex Saraiva de Sá Barreto obteve 15 (quinze) votos. Foi então 
proclamado eleito para o Cargo de 1º Secretário da Câmara o Vereador José 
Alex Saraiva de Sá Barreto. Iniciou-se novamente a eleição agora para 2º 
Secretário da Câmara, para o qual temos inscrito o Vereador Marcus José 
Alencar Lima. Definido o candidato passou-se a chamada em ordem alfabética 
dos vereadores para manifestarem verbalmente seu voto e em quem votava. O 
vereador Marcus José Alencar Lima obteve 13 (treze) votos e 2 (duas) 
Abstenções: Os Vereadores Antenor Francisco de Amorim e Expedito Rildo 
Cardoso Xavier Teles se abstiveram da Votação. Foi então programado eleito 
para o Cargo de 2º Secretário da Câmara o Vereador Marcus José Alencar 
Lima. O Presidente da Sessão leu a nova composição da Mesa Diretora para o 
biênio 2025-2026, que ficou assim constituída: PRESIDENTE: DORIVAN 
AMARO DOS SANTOS, VICE-PRESIDENTE: EPITÁCIO SARAIVA 
DA CRUZ NETO; 1º SECRETÁRIO: JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ 
BARRETO; 2º SECRETÁRIO: MARCUS JOSÉ ALENCAR LIMA. Em 
seguida passou-se a posse da nova Diretoria da Câmara Municipal, sendo 
declarado empossada a Mesa da Câmara para o biênio 2025-2026. Foi então 
passada a Direção dos trabalhos ao novo Presidente, Vereador Dorivan Amaro 
dos Santos, que agradeceu aos presentes e comprometeu-se em continuar 
trabalhando para o engrandecimento do Poder Legislativo. Em seguida Foi 
facultada a palavra por 5 (cinco) minutos, aos vereadores empossados os 
quais parabenizaram os eleitos e desejaram sucesso e firmaram o 
compromisso para o desenvolvimento do município e bem estar da 
população de Barbalha. Fizeram o uso da palavra, respectivamente, os 
seguintes vereadores: Odair José de Matos, Dorivan Amaro dos Santos, 
Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Francisco Marcelo Saraiva Neves 
Júnior, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Cícero Joanes Leite Sampaio, José 
Alex Saraiva de Sá Barreto, João Ilânio Sampaio, Maria Gely de Freitas 
Pereira, Cícera Bertulino de Souza, Matheus Cleber Saraiva Gonçalves, 
Antônio Ferreira de Santana, Carlos André Feitosa, Procedeu-se então a 
solenidade de posse do Prefeito Municipal Guilherme Sampaio Saraiva e do 
Vice-Prefeito Everton de Souza Garcia Siqueira, eleitos e diplomados. Após a 
leitura do compromisso perante o Plenário, o Presidente da Câmara Municipal, 
Dorivan Amaro dos Santos, declarou empossado, Guilherme Sampaio Saraiva 
para cargo de Prefeito e Everton de Souza Garcia Siqueira para o cargo de 
Vice-Prefeito. Em seguida foi dada a palavra ao Vice-Prefeito Everton de 
Souza Garcia Siqueira proferindo seu discurso de posse firmando o seu 
compromisso com o povo e com a cidade de Barbalha; logo após foi dada a 
palavra ao Prefeito Guilherme Sampaio Saraiva que reafirmou o compromisso 
com o povo e com o desenvolvimento da cidade de Barbalha. Após discursos 
do Prefeito e Vice-Prefeito, o Presidente da Câmara Municipal de Barbalha, 
Dorivan Amaro dos Santos, convidou a todos para ouvirem a execução do 
Hino de Barbalha e em seguida declarou encerrada a Sessão, às onze horas e 
quarenta e cinco minutos (11h45min). E para tudo constar, eu JOSÉ ALEX 
SARAIVA DE SÁ BARRETO, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, 
lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. 
 
 

TERMOS DE POSSE  
 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101001/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor ANTENOR 
FRANCISCO DE AMORIM, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 2024, 
para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso 
de posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos 
exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado 
seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou 
apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 

 
Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

ANTENOR FRANCISCO DE AMORIM 
Vereador empossado 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101002/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor ANTÔNIO 
FERREIRA DE SANTANA, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 2024, 
para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso 
de posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos 
exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado 
seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou 
apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

ANTÔNIO FERREIRA DE SANTANA 
Vereador empossado 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101003/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor CARLOS 
ANDRE FEITOSA PEREIRA, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 2024, 
para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso 
de posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos 
exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado 
seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou 
apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

CARLOS ANDRE FEITOSA PEREIRA 
Vereador empossado 

 
TERMO DE POSSE Nº 0101004/2025 
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VEREADORA – QUADRIÊNIO 2025-2028 
 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu a Senhora CICERA 
BERTULINO DE SOUZA, Vereadora eleita no dia 6 de outubro de 2024, 
para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso 
de posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos 
exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado 
seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou 
apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

CICERA BERTULINO DE SOUZA 
Vereadora empossada 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101005/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor CICERO 
JOANES LEITE SAMPAIO, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 2024, 
para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso 
de posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos 
exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado 
seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou 
apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

CICERO JOANES LEITE SAMPAIO 
Vereador empossado 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101006/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor DORIVAN 
AMARO DOS SANTOS, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 2024, para 
o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso de 
posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos exigidos 
por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado seu 
arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou apto 
a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 

Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

DORIVAN AMARO DOS SANTOS 
Vereador empossado 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101007/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor EPITÁCIO 
SARAIVA DA CRUZ NETO, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 2024, 
para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso 
de posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos 
exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado 
seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou 
apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

EPITÁCIO SARAIVA DA CRUZ NETO 
Vereador empossado 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101008/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor EXPEDITO 
RILDO CARDOSO XAVIER TELES, Vereador eleito no dia 6 de outubro 
de 2024, para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o 
compromisso de posse, foi por mim empossado, apresentando também os 
documentos exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e 
determinado seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que 
o eleito ficou apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do 
Município e no Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo 
ora empossado. Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE 
SÁ BARRETO Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai 
assinado e imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 
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EXPEDITO RILDO CARDOSO XAVIER TELES 

Vereador empossado 
 

 
TERMO DE POSSE Nº 0101009/2025 

VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 
 
 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor 
FRANCISCO MARCELO SARAIVA NEVES JÚNIOR, Vereador eleito 
no dia 6 de outubro de 2024, para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante 
o Plenário o compromisso de posse, foi por mim empossado, apresentando 
também os documentos exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram 
aceitos e determinado seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo 
ainda, que o eleito ficou apto a assumir todas as funções previstas na Lei 
Orgânica do Município e no Regimento Interno desta Casa Legislativa 
confiadas ao cargo ora empossado. Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ 
ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO Presidente da Sessão, mandei lavrar 
o presente termo que vai assinado e imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

FRANCISCO MARCELO SARAIVA NEVES 
Vereador empossado 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101010/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor JOÃO 
ILANIO SAMPAIO, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 2024, para o 
quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso de 
posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos exigidos 
por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado seu 
arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou apto 
a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

JOÃO ILANIO SAMPAIO 
Vereador empossado 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101011/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
o primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor JOSÉ 
ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO, Vereador eleito no dia 6 de outubro 
de 2024, para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o 
compromisso de posse, foi por mim empossado, apresentando também os 

documentos exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e 
determinado seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que 
o eleito ficou apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do 
Município e no Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo 
ora empossado. Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE 
SÁ BARRETO Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai 
assinado e imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Vereador empossado 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101012/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor MARCUS 
JOSÉ ALENCAR LIMA, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 2024, para 
o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso de 
posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos exigidos 
por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado seu 
arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou apto 
a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

MARCUS JOSÉ ALENCAR LIMA 
Vereador empossado 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101013/2025 
VEREADORA – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu a Senhora MARIA 
GELY DE FREITAS PEREIRA, Vereadora eleita no dia 6 de outubro de 
2024, para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o 
compromisso de posse, foi por mim empossado, apresentando também os 
documentos exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e 
determinado seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que 
o eleito ficou apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do 
Município e no Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo 
ora empossado. Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE 
SÁ BARRETO Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai 
assinado e imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
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JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 

Presidente da Sessão 
 
 
 

MARIA GELY DE FREITAS PEREIRA 
Vereadora empossada 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101014/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor MATHEUS 
CLEBER SARAIVA GONÇALVES, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 
2024, para o quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o 
compromisso de posse, foi por mim empossado, apresentando também os 
documentos exigidos por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e 
determinado seu arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que 
o eleito ficou apto a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do 
Município e no Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo 
ora empossado. Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE 
SÁ BARRETO Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai 
assinado e imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

MATHEUS CLEBER SARAIVA GONÇALVES 
Vereador empossado 

 
 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101015/2025 
VEREADOR – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
 
 
 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Senhor ODAIR 
JOSÉ DE MATOS, Vereador eleito no dia 6 de outubro de 2024, para o 
quadriênio 2025-2028, após prestar perante o Plenário o compromisso de 
posse, foi por mim empossado, apresentando também os documentos exigidos 
por este ato, e pela mesma autoridade, foram aceitos e determinado seu 
arquivamento para os fins de direito, sendo certo ainda, que o eleito ficou apto 
a assumir todas as funções previstas na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa confiadas ao cargo ora empossado. 
Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão, mandei lavrar o presente termo que vai assinado e 
imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

ODAIR JOSÉ DE MATOS 
Vereador empossado 

 

 
TERMO DE POSSE Nº 0101016/2025 

PRESIDENTE DA CÂMARA – BIÊNIO 2025-2026 
 
 
o primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Vereador Senhor 
DORIVAN AMARO DOS SANTOS, eleito no dia 6 de outubro de 2024 para 
o quadriênio 2025-2028, após eleito pelos pares tomou posse como 
PRESIDENTE da Câmara Municipal de Barbalha para o Biênio 2025-2026, 
o qual firmou o compromisso de bem e fiel conduzir a gestão da Câmara 
Municipal de Barbalha. Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX 
SARAIVA DE SÁ BARRETO Presidente da Sessão, mandei lavrar o 
presente termo que vai assinado e imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

DORIVAN AMARO DOS SANTOS 
Vereador Presidente eleito 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101017/2025 
VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA – BIÊNIO 2025-2026 

 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Vereador Senhor 
EPITÁCIO SARAIVA DA CRUZ NETO, eleito(a) no dia 6 de outubro de 
2024, para o quadriênio 2025-2028, após eleito pelos pares tomou posse como 
VICE-PRESIDENTE da Câmara Municipal de Barbalha para o Biênio 2025-
2026, o qual firmou o compromisso de bem e fiel conduzir a gestão da Câmara 
Municipal de Barbalha. Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX 
SARAIVA DE SÁ BARRETO Presidente da Sessão, mandei lavrar o 
presente termo que vai assinado e imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

EPITÁCIO SARAIVA DA CRUZ NETO 
Vereador Vice-Presidente eleito 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101018/2025 
1º SECRETÁRIO DA CÂMARA – BIÊNIO 2025-2026 

 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Vereador Senhor 
JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO, eleito(a) no dia 6 de outubro 
de 2024, para o quadriênio 2025-2028, após eleito pelos pares tomou posse 
como 1º SECRETÁRIO(A) da Câmara Municipal de Barbalha para o Biênio 
2025-2026, o qual firmou o compromisso de bem e fiel conduzir a gestão da 
Câmara Municipal de Barbalha. Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX 
SARAIVA DE SÁ BARRETO Presidente da Sessão, mandei lavrar o 
presente termo que vai assinado e imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
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JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Vereador 1º Secretário eleito 

 
 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101018/2025 
2º SECRETÁRIO DA CÂMARA – BIÊNIO 2025-2026 

 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00h 
na sede da Câmara Municipal de Barbalha, compareceu o Vereador Senhor 
MARCUS JOSÉ ALENCAR LIMA, eleito(a) no dia 6 de outubro de 2024, 
para o quadriênio 2025-2028, após eleito pelos pares tomou posse como 2º 
SECRETÁRIO(A) da Câmara Municipal de Barbalha para o Biênio 2025-
2026, o qual firmou o compromisso de bem e fiel conduzir a gestão da Câmara 
Municipal de Barbalha. Nada mais havendo a tratar, eu JOSÉ ALEX 
SARAIVA DE SÁ BARRETO Presidente da Sessão, mandei lavrar o 
presente termo que vai assinado e imediatamente publicado. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ BARRETO 
Presidente da Sessão 

 
 
 

MARCUS JOSÉ ALENCAR LIMA 
Vereador 2º Secretário eleito 

 
 

TERMO DE POSSE Nº 0101020/2025 
PREFEITO E VICE-PREFEITO – QUADRIÊNIO 2025-2028 

 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:00 
horas, na sede da Câmara Municipal de Barbalha, perante a referida Câmara 
Municipal especialmente reunida em Sessão Especial e constituída da 
presença dos senhores Vereadores Antenor Francisco de Amorim (PDT); 
Antônio Ferreira de Santana (PC do B); Carlos André Feitosa Pereira (PSB); 
Cícera Bertulino de Souza (PSB); Cícero Joanes Leite Sampaio (PSDB); 
Dorivan Amaro dos Santos (PT); Epitácio Saraiva da Cruz Neto 
(REPUBLICANOS); Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles (UNIÃO); 
Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior (PT); João Ilanio Sampaio (PSB); 
José Alex Saraiva de Sá Barreto (PT); Marcus José Alencar Lima 
(REPUBLICANOS); Maria Gely de Freitas Pereira (REPUBLICANOS); 
Matheus Cleber Saraiva Gonçalves (PSDB); e, Odair José de Matos (PT), com 
a finalidade de empossarem o Prefeito eleito do Município de Barbalha, 
Estado do Ceará o Sr. GUILHERME SAMPAIO SARAIVA e o Vice-
Prefeito Sr. EVERTON DE SOUZA GARCIA SIQUEIRA, os quais 
compareceram devidamente diplomados pela Justiça Eleitoral; foram 
convidados pelo Presidente da Mesa Diretora, o Sr. DORIVAN AMARO 
DOS SANTOS para prestar, na forma da Lei, o seguinte compromisso: 
“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 
OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E 
PELO BEM ESTAR DO SEU POVO”. A seguir, o Prefeito e o Vice-
Prefeito declararam estarem desincompatibilizados para o exercício dos 
respectivos cargos, na forma dos arts. 37 e 38 da Constituição Federal e da Lei 
Orgânica do Município de Barbalha. Concluídas as formalidades protocolares 
acima, o Presidente da Mesa, usando da atribuição que a Constituição e as Leis 
lhe conferem, solenemente declarou empossados o Sr. GUILHERME 
SAMPAIO SARAIVA no cargo de PREFEITO deste Município de Barbalha, 
e o Sr. EVERTON DE SOUZA GARCIA SIQUEIRA no cargo de VICE-
PREFEITO, cargos para os quais foram eleitos, com mandatos que expirarão 
em 31 de dezembro de 2028. E, para constar, foi lavrado este TERMO DE 

POSSE que vai assinado pelo Presidente da Câmara, pelos demais membros 
da Mesa Diretora, pelo Prefeito e Vice-Prefeito empossados. 
 

Palácio Luiz Filgueira Sampaio, Plenário 13 de Junho,  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, 

em 1 de janeiro de 2025. 
 
 

DORIVAN AMARO DOS 
SANTOS 
Presidente 

 
 

EPITÁCIO SARAIVA DA CRUZ 
NETO 

Vice-Presidente 

JOSÉ ALEX SARAIVA DE SÁ 
BARRETO 

1º SECRETÁRIO 
 
 

MARCUS JOSÉ ALENCAR 
LIMA 

2º SECRETÁRIO 

GUILHERME SAMPAIO 
SARAIVA 

Prefeito 

EVERTON DE SOUZA GARCIA 
SIQUEIRA 
Vice-Prefeito 
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de Educação e Cultura – CIEC e sob a responsabilidade de Servidores efetivos 
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